
r* CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO 
Estado do Paraná 

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA REFERENTE AO PROJETO DE LEI N° 17/2019. 
Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às nove 
horas e dezoito minutos (09h18min), no Auditório e Plenário Edílio Ferreira da 
Câmara Municipal de Toledo, Estado do Paraná, teve início a realização da 
audiência pública, convocada pela Comissão de Saúde, Seguridade Social e 
Cidadania, para discussão e instrução sobre o Projeto de Lei n° 17, de autoria da 
vereadora Marli do Esporte, que Estabelece a possibilidade do agendamento 
telefônico de consultas médicas para idosos e pessoas com deficiência nas 
Unidades Básicas de Saúde do Município de Toledo. A audiência foi presidida pelo 
vereador Valtencir Careca, presidente da Comissão, e contou com a presença da 
vereadora Olinda Fiorentin e do vereador Airton Savello e ausências dos vereadores 
Marcos Zanetti e Marly Zanete. Ao proceder à abertura da audiência pública o 
presidente da Comissão saudou todos os presentes, e informou que a audiência 
estava sendo transmitida ao vivo no canal da Câmara, no youtube e salientou que 
compete regimentalmente à Comissão de Saúde, Seguridade Social e Cidadania a 
realização de audiência pública, para receber os representantes das entidades 
organizadas e demais munícipes e emitir parecer antes de sua apreciação pelo 
Plenário. Frisou que a Constituição Federal, a Lei Orgânica do Município e o 
Regimento Interno, asseguravam a participação de entidades representativas da 
comunidade em audiência pública no processo de elaboração, aprimoramento e 
instrução de matéria legislativa em trâmite que tratava de assuntos de interesse 
público relevante e que, em observância ao previsto na legislação, a Comissão de 
Saúde, Seguridade Social e Cidadania convidou a sociedade organizada de Toledo e 
demais interessados para participar, debater e tomar ciência da proposição. o 
presidente informou que o texto que instrui o Projeto de Lei n° 17, de 2019, e o da 
respectiva mensagem estavam postados no site da Câmara Municipal, no link 
audiências públicas e no SAPL. Na sequência o presidente da Comissão solicitou ao 
vereador Airton Savello, que fizesse a leitura do Ofício e do Edital de chamamento 
para Audiência Pública. Dando continuidade na Audiência, o presidente passou a 
palavra à vereadora Olinda Fiorentin para que esta pudesse fazer uma explanação 
da matéria e esta durante sua fala, solicitou ao presidente a possibilidade da autora 
da matéria, vereadora Marli do Esporte, fazer uma apresentação do conteúdo e os 
motivos da propositura do projeto e, após isso, continuariam a debater a proposição. 
Conclusa a explicação da autora, a relatora fez as suas considerações acerca do 
projeto. Na sequência, o Presidente passou a apalavra ao vereador Airton Savelo, 
membro da Comissão para que este pudesse se manifestar. Ato contínui, abriu a 
palavra aos munícipes presentes que almejassem se manifestar. concluídas as 
discussões e a ciência do conteúdo da matéria aos Parlamentares, munícipes e 
representantes da sociedade organizada o vice-presidente, após todas as 
considerações feitas pelos membros da Comissão, dos demais vereadores 
presentes e da comunidade em geral, agradeceu a presença de todos, e nada mais 
havendo para ser tratado, declarou encerrados os trabalhos às dez horas e vinte e 
cinco minutos (10h25min), do dia vinte e quatro de maio do ano de dois mil e dezenove 
(24.05.2019), determinando a lavratura desta Ata, que vai assinada por ela e pelos 
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Membro 

CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO 
Estado do Paraná 

demais membros da Comissão de Saúde, Seguridade Social e Cidadania, presentes 
na audiência pública. PLENÁRIO EDÍLIO FERREIRA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TOLEDO, Estado do Paraná. 

VALTENCIR CARECA 
Presidente da Comissão de Saúde e Seguridade Social 

OLINDA 

APROVADA INDEPENDENTE DE VOTAÇÃO 
SALA DAS SESSÕES, 24 de maio de 2019 

Presidente da Comissão de Saúde e Seguridade Social 
*Assinaturas referentes à Audiência Pública da Comissão de Saúde, Seguridade Social e Cidadania, ocorrida no dia 24.05.2019. 
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COMISSÃO DE SAÚDE, SEGURIDADE SOCIAL E CIDADANIA 

AUDITÓRIO E PLENÁRIO EDÍLIO FERREIRA DA CÂMARA MUNICIPAL 

AUDIÊNCIA PÚBLICA 
Projeto de Lei n° 17, de 2019, de autoria da Vereadora Marli do Esporte, que Estabelece a possibilidade do agendamento telefônico de 
consultas médicas para idosos e pessoas com deficiência nas Unidades Básicas de Saúde do Município de Toledo. 

9h do dia 24 de maio de 2019 
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